| —

J#r §2 SYMPHONY
K ANEFHFE ax-by=1 K
x'—ay' =1 (4 1F 5L B4R

R
HMEREBRSD

HREHMEEH alb > 1R (x1, y1) R ax—by = 1 B HBIEEEME » K
Xk =x1+b(k—1)
ye =yi+a(k—1)
Va), e iR ax—by = 1 9FTRIE REAR o RIL » R ax—by = 1 AYIERBME » 330
BEREREMIERE (X1, y1) ©
HRFER2THMEER a > R (x1, v1) Bx*—ay’ =1 HFBIEREBRE
Bl (xi+yivVa)* =xc+yuva» kE N > FTEREBHBY (x:, v1) ,( X2, v2)°
s (Xa s ¥a ), R —ay’ S 1T AIERER » (3E—) o Wit Hx? —
ay* =1 WIERBHE » TEFERERCHDBE (x:, vy ) °
E T A FIF SYMPHONY 1B Hi %) 54 & o

» ke N ’F}Tﬁﬁﬂgﬁgj(xl )YI)s (XZ,YZ),"', (Xn,

— ~ ax—by = 1 BYFDLE IF 2L 81 7

peARER2 +—Lg e metne 20 mus pa -
4 +
1
8+§

—i 0 R a BRAREHMIEFEY > REHTSE ao » 4l

a=as+(a—ao) MO0 <a—ao<1

Sar =—— B> 1 IR a0 R HEBESE 2, » A

a—ap
a;Ial—f-(al—al) ;ﬁﬁ0<a1_al<1
—19—



AL FAH F134H FERBAL+AF+—A

s Blaz >1 » MR a: TR > HEHRT R az o Al

'%Cu:
a; —aa

az:az+(az—az) ;ﬁ'ﬁ0<az—az<l

IS T o B AR BEE > a LR —EAERES &

dn—1 +

ﬁ{rﬁmﬁ% [ Qo , 21 , A2 , "** 5 An ]%%L@E"Jﬁ%ﬁ ’ Eﬂ

1 aiao+1
[ao]:ao 5 [ao,alj‘—‘ao+-' — -
ai di
1 aza;ao + a2+ a,
a a a = ao+ = o
I: 0 1, 2] o aza1+1 %%

a;+—

a,
A (a0, s, as, oo, an ) B—EFBO BB, b s ax € N RIA
pr=a;ao+1 , qi1= a:
pz= azp:1+Po , Qqz=azq:1+ Qo
ME4A po=2a0, qo =1 , AIFMIEHE—MBAVKSR -

{ (1) pPx =akPk—1+DPk-2 , 9k = Ak Qk—1 T Qx—2 , ke N , k=2
2) pkEﬁ\QkﬁEkak—x“pk—lCIk =(—-1) k-1 ke N (53)

AR E TR 1 Py S o RITER ©
Bt MR o —BEHRE » LEBRMAWL (Ma,be N aflbIE )
B aRBEHW (a0, a1, a0, a0 I A

a=(ao,a1,8z2," ;8 J]5 ==F



Fl#k82 SYMPHONY #3) £ RA 542 ax—by=1 & x*—ay® =1 @& £ &#H

MR pa Bl quEE »MaBlbthAE » REHa =pa,b=da.; FHHEMRED) EBEEF|
a9+ Qoe1—bepar=(—=1)"
En BAE o i acqoa—bepa =1 FHE (Qa Pa—1 ) HJE ax —by = 1 A99))

FATE e B 5 n S BE LB a - Qo — b - pasy = — 1 0 B H B BER
[aOaalaaz>"‘aanjEﬁ%)ﬁ[aOa ay,az, ", an—1 ’1] » (R A

a —_ __pn+1
__[aoaalaa'a’:"'aan—l9lj—
b q::+1

Bs2 A a = Pats » b= Qar1 5 (AR Pat1Ga —PaQonn =(—1)" =1 > FEHH a2 - q.
—bepa=1F (gn, pa) i ax—by = 1 BFIAIEREME

s SYMPHONY 9 COPY BhE » e HiBiFl ao, a1, a2, =+, (A=) 2
FFIE &5 S (DB R R ESR ¢ pe = axPror + P2 K Qi = axdur + Quz B (
q1,p1), (qz, pz), -+, EWORKSHEET F » LT LAE 3 F) ax —by =1
Hy e IE B B o M 1 » FfMBia =123 , b =199 B > WA AME ( 144,
89) ; MiZE—rh» &fMEla =123 , b =44 B » BN WEEMERS (39 ,109) o

= . x? —ay’ = | BUDEE IE RE B AR

YHRIETEREF ST MEEH a » V o 22— EEEE - T ] DA — (AR Y PR ER 5 5y
g:ﬁ: [ao, ai, dz, """, ans"'j

A (a0, ar, a0, an) =050 HBPYE FEKE |

n

1 P aEEESE > B pa<Par > Qo <dat1 ,0E N

dn
(2 FHE—EBHn > FHE (pa, qn) Bx* —ay’=1 Ay — A1 IF B B AR
(P ) o

K > 7RI —EIAYWORKSHEET 1 » FfFLAv a BifR a fif > Lh 1 AU b flE - {31 —

—21—



HEXFAH $£134#H +PE2REL+ALF+—A

ﬁ%%JEWMﬁ%ﬁ%fw%wm,%ﬁ%(m,QJ,(m,m),mﬁmcmw

DEEZE—NRAX* —ay® =1 h5HE » HimQ&EFRRM—EFTLLEESE (P11, a1), (P2,
qz), - FEREIx* —ay? =1 MFIRIEREEIE - £ 3 F » BMLla =7 B » 33
FIAER (8, 3) s MiEMAF » Lla =13 B » HRBIMWLEMEE (649 , 180 ) ;5 Kt
KRARFIH T o 7 2 BHIAES] 99 9 x* —a y? = 1 B9F) 16HF ©

= ~ € WORKSHEET FEZIfIRE:

EFBIY (a0, a1, a2, -, an ) FHABIOMBERFI< pu >H< > R

ALt RIS HY SHEET EEH TSRS !
(1) ZNRPTERAY a B2 b & Fibonacci (71 s HH AR AY /R0 B2 fHIRR W E I » <pux >
<qx> th & & Fibonacci #%| o
2 SEipHAER(qe,pPx) ,k=0,1,2, -, IAOP«Pws, WERES
1

-— O

2
(3) 7&(2) > B pu BEE BB k BVEIERE > MEMEER ax—by =1 9K MR
HE)  ERWHMITER ax—by =1 » BIEREHLHHEEZ EEAEEER
ax —by = 1 EM#IE °
HR U EFERS » KT HEMAFEN -
HEDRFEH :
¥ Fibonacci #%|<Ac> » F

Ay =Ax-1+ Ax—:

A . Aws 1
S A L s vl .
Avs
A
R s ok =1+ —1 . Y .
Ay 1 1 1
1 s il : |
k—2
. L3 = L+t T



Fl$ki2 SYMPHONY #80 X RE 78 ax—by=1 B x*—ay*=1 Qe L &R

A RBRHBIE (1, 1,1, ,1)

PTLL a B b f% Fibonacci BFI - AHASMERE » (84

Ap

a_ LR
—b_—_[l,l,l, a]-]

Ry » HEE—E 2 RS aR()ER :

Px = Pk—1 + Dk—2
dx — qk—1 + Qk—2

Bl <px>EHd<qiw>#f#2 Fibonacci 7% o
R afl b Fibonacci %+ AR RER » HA Y AL - BE AN o

BREQ@QmzEH :
AP Py ARG B (ax 5 Pe ) B (Quer 5 Prsr ) 2 BTEL

Qk+1 D+
AOP. P, wER =1 | " ° | mimse
2 qx Px
:E PxQk+1 — Pk+1Qk :%l(_l)k':%‘

BH@)mFEH :

B —HiT > RIEE 2 =pa , b =qa » H PaQas —QaDPas = 1 (HE—1 ) >
RIBEF S » NR—BetE » BIBRER PaQo1 — QuPar = 1 1 F52Z » ER—HEi 2>
2 EH

pn-—lQn—z T pn—2 qn~1 :_1
Pn-2Qn-3 — Pn-3Qn-2 = 1
Po-3Qn-4 — Pn-4Qa-3 =—1

RAE a Qo2 — bpa:z
=a(Qgn—anQn-1)—b (Pa—aupa-)
= (aqn—bpn)—an (aQn—l_bpn-—l )



HL2EFTAH %1344 PERBEL+AF+—FH

=0—anx

=—a. <0
D= | aQa1—bpaa | =1<a,= | aQn-—2—bpaz]|
Hk aQa3—bDns

=a(ga1—a2-19a-2)—b(Pa1—28s-1Pn-2)
=(aqai1—bpai)—an1(agaz—bpaz)
=1+4+an1a. >0
iz | aQo—z—DbpPaz| =a.<1+an12aa=| aqus—bpas]|
RIE > HAIATLIEH aqe-—2—bpr—2:=2a(drx—axqu1)—b(Px—asPx-1)
=(aqx—bpr)—ax(aqu1 —bpw. ) BELHRE

aQn—4—bpn—4 <0
agus —bpn.s >0
a gn-s6 _'bpn—G <O

)54 | aQa-s =bPus| <[ aqat—bpaidl<:|aqus—bpa—s | -

FFll aqe —bpw AVERRE k (UGB ES MM > FE2 » aqx—bpe — 1 BB
YAy IE B AR » B3] aqo —bpar —1 =0 » WEERHRB pe (qr , P ) BEEER ax
— by =1 WRAIRKRES  BZXEETER ax—by =1 °

| EFROBSOREARE) » KR T L OREANT , o, o HB

S o B MR RMA T a =V @ , b=1 » Hrha R—{AI TR I HIE B
%’m%%ﬁZJEWﬁ@ﬁwﬁ%,gfw~,&,~-@%ﬁm%ﬁﬂ%%%ﬁ%

1 (eFY
%o A FE LA EE RV a 2 UMER & B YIRBALR - BRILLES » BN 5B SRR
A o
5 B S M EE o (B— ) 2HH ;7 a Bl b2 Fibonacci 8 %5 A9 28R
I 89 Hil 55 [ » < Py > K < qw >#(JE Fibonacci #%l o ([E =) HI2HH ¥ puEE
% ax —by = 1 Ay U KR BEH) o

—24—



Fl4k3% SYMPHONY 1 R RE 74 ax—by=1 & x*—ay’ =1 ¢5.E Z &M

()
a b k pk q®k a*qk —b*pk)

123 199 0.6180 0 1.6178 0 0 1 123
1.6178 1 1.6184 1 1 0 —199

1.6184 1 1.6170 2 0 0 1 123
1.6170 1 1.6206 3 1 1 1 —76

1.6206 1 1.6111 4 1 1 2 47
1.6111 1 1.6363 5 1 2 3 —29

1.6363 1 1.5714 6 1 3 5 18

1.5714 11.75 7 .1 5 8 —11

1.75 1 1.3333 8 1 8 13 7
1.3333 1 3 9 1 13 21 =4
3 2 1 10 1 21 34 3

1 1 9E+11 11331 34 55 -1

9E+11 9E+11 1.2890 12 2 89 144 1
1.2890 1 3.4594 13 1 123 199 0

(=)
a b k pk qk a*qk —b*pk)

123 44 2.7954 2 1.2571 0 0 1 123
1.2571 1 3.8888 1 1 0 —44

3.8888 3 1.125 2 2 2 1 35

1.125 1 8 3 1 3 1 =i

8 8 4E+13 4 3 11 4 8

5:-1 14 5 —]

6 7 109 39 1

7 1.1 1123 44 0

—25—



ASEFEAF $134M FERELAAF+—A
(FE=)
k pk qk  x 2-aty 2 =
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15 4 1 1 65 129 16 1
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34 35 6 1 83 82 9 1
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